Tennisclub Siek eV. – Hansdorfer Weg – 22962 Siek





Ausführung (bitte ankreuzen):	☐ 5er- Karte	☐ 10er- Karte
dustum drig (bitte ankredzen).	□ Jei-Kaite	□ 10er- Karte
	Mehrfachkarteninhabe	r*in (nicht übertragbar)
Name		
Vorname		
Geburtsdatum		
Anschrift - Straße + Hausnummer		
- PLZ		
- Ort		
Telefon		
Email-Adresse		
Bereits Mitglied im TC Siek Hiermit ermächtige ich den Tenn		•
Bereits Mitglied im TC Siek	isClub Siek e.V. den Be	itrag für die Mehrfachk
Bereits Mitglied im TC Siek Hiermit ermächtige ich den Tenn das unten genannte Konto per SE	isClub Siek e.V. den Be	itrag für die Mehrfachk
Bereits Mitglied im TC Siek Hiermit ermächtige ich den Tenn das unten genannte Konto per SE Kreditinstitut	isClub Siek e.V. den Be	itrag für die Mehrfachk
Bereits Mitglied im TC Siek Hiermit ermächtige ich den Tenn das unten genannte Konto per SE Kreditinstitut BIC	isClub Siek e.V. den Be	itrag für die Mehrfachk
Bereits Mitglied im TC Siek Hiermit ermächtige ich den Tenn das unten genannte Konto per SE Kreditinstitut BIC IBAN Name, Vorname	isClub Siek e.V. den Be	itrag für die Mehrfachk
Bereits Mitglied im TC Siek Hiermit ermächtige ich den Tenn das unten genannte Konto per SE Kreditinstitut BIC IBAN Name, Vorname (wenn abweichender Kontoinhaber) Anschrift - Straße + Hausnummer	isClub Siek e.V. den Be	itrag für die Mehrfachk
Bereits Mitglied im TC Siek Hiermit ermächtige ich den Tenn das unten genannte Konto per SE Kreditinstitut BIC IBAN Name, Vorname (wenn abweichender Kontoinhaber) Anschrift - Straße + Hausnummer (wenn abweichender Kontoinhaber)	isClub Siek e.V. den Be	itrag für die Mehrfachk
Bereits Mitglied im TC Siek Hiermit ermächtige ich den Tenn das unten genannte Konto per SE Kreditinstitut BIC IBAN Name, Vorname (wenn abweichender Kontoinhaber) Anschrift - Straße + Hausnummer (wenn abweichender Kontoinhaber) - PLZ	isClub Siek e.V. den Be	itrag für die Mehrfachk

Mit meiner Unterschrift bestätige ich die Richtigkeit meiner oben aufgeführten Angaben für den Erwerb einer Mehrfachkarte. Ich habe zur Kenntnis genommen, dass die Mehrfachkarte unbegrenzt gültig ist.

Unterschrift	Datum, Ort

